
14 Δεκεμβρίου 2015

Εορτές Αγίου Σπυρίδωνος Ιεράς Πόλεως 
Μεσολογγίου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εν Ιερά Πόλει 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/12/59e6ec01-78b0-4487-ae80-2f6598eef712.jpeg


Μεσολογγίου, τη 13η Δεκεμβρίου 2015

Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας Κοσμάς: 

«καλούμε τούς άρχοντες να ομολογούν το αληθινό Φώς του κόσμου»

Η ΙΕΡΑ ΠΟΛΗ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΤΙΜΗΣΕ ΤΟΝ ΠΟΛΙΟΥΧΟ ΤΗΣ

 

Με λαμπρότητα η Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου τίμησε τον προστάτη και πολιούχο 
της Άγιο Σπυρίδωνα, τον θαυματουργό Επίσκοπο Τριμυθούντος, την Παρασκευή 
11 και το Σάββατο 12 Δεκεμβρίου 2015.

Την Παρασκευή το απόγευμα τελέσθηκε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Καθεδρικό Ναό 
Αγίου Σπυρίδωνος η ακολουθία του Μεγάλου Εσπερινού, με τη συμμετοχή πλήθους 
κληρικών και πιστών. Στον Εσπερινό προεξήρχε και κήρυξε τον θείο λόγο ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, πανοσιολογιώτατος αρχιμ. Επιφάνιος 
Καραγεώργος.

Το πρωί του Σαββάτου τελέσθηκαν η ακολουθία του Όρθρου και η πανηγυρική 
αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμά.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, στο τέλος της Θ. Λειτουργίας ευχήθηκε σε 
όλους χρόνια πολλά και ευχαρίστησε όλους όσους συμμετείχαν στις λατρευτικές 
εκδηλώσεις τιμώντας έτσι τον Άγιο Σπυρίδωνα, τον μεγάλο άγιο της Εκκλησίας 
μας. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να μιμηθούμε όλοι τη ζωή του Αγίου, 
επισημαίνοντας ότι «σήμερα, στις προδοτικές και κρίσιμες ημέρες που ζούμε, ο 
Άγιος Σπυρίδων με το διδακτικό παράδειγμά του ομολογεί το ποιός είναι ο Χριστός 
και γιατί πρέπει να Τον ακολουθούμε και να Τον ομολογούμε».

«Από εδώ, από την ηρωϊκή Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου» είπε ο Μητροπολίτης κ. 
Κοσμάς, «καλούμε τούς άρχοντες της Πατρίδος μας να ομολογούν το αληθινό Φώς 
του κόσμου, τον Τριαδικό μας Θεό. Ευχόμαστε ο Άγιος Σπυρίδων να φωτίσει τους 
άρχοντες και πολιτικούς, ώστε να μην στηρίξουν και να μην ψηφίσουν αυτούς τους 
απαράδεκτους νόμους που ετοιμάζουν και θα έχουν ως αποτέλεσμα να οδηγήσουν 
στην απώλεια το λαό του Θεού».

Τον θείο λόγο, κατά τη Θ. Λειτουργία, κήρυξε ο ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας πανοσιολογιώτατος αρχιμ. Παύλος Ντανάς, ο οποίος μίλησε για τον λαοφιλή 
Άγιο Σπυρίδωνα, τον απλό και ταπεινό άνθρωπο, τον Επίκοπο με την Θεοφιλή 
πολιτεία. Τόνισε πως «ο Άγιος έγινε παιδί του Θεού του Φωτός, γιατί πίστεψε ότι 
μόνο ο Τριαδικός Θεός μπορεί να φωτίσει τον κόσμο. Ο Άγιος Σπυρίδων πίστεψε 
και μας δίδαξε πως με την αφοσίωση στο θέλημα του Θεού δεν υπάρχουν αδιέξοδα. 



Γι’ αυτό και ο ίδιος αγωνίσθηκε να φέρει το Φως του Χριστού στον κόσμο. Πρόσεχε 
να χρησιμοποιεί κάθε στιγμή για τον αγιασμό του, προσπαθούσε πάντα να είναι τα 
χρόνια της ζωής του φωτεινά και άγια. Γι’ αυτό έγινε ο Κανών των αρχιερέων, ο 
Νούς ο θείος, το πρότυπο της χριστιανικής ζωής, ο ανεξάντλητος Θησαυρός της 
αγάπης».

Με το πέρας της Θ. Λειτουργίας ακολούθησε η πάνδημη λιτάνευση της ιεράς 
εικόνος του Αγίου Σπυρίδωνος στους κεντρικούς δρόμους της Ιεράς Πόλεως. 
Συμμετείχαν: ο εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβερνήσεως Υφυπουργός παρά τω 
Πρωθυπουργώ, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδος, ο Δήμαρχος της Ιεράς Πόλεως 
Μεσολογγίου, η Αντιπεριφερειάρχης Αιτωλοακαρνανίας, Βουλευτές του Νομού, ο 
Διοικητής του 2/39 Συντάγματος Ευζώνων και οι Διοικητές των Σωμάτων 
Ασφαλείας, οι φιλαρμονικές της Ιεράς Πόλεως, καθώς και εκπρόσωποι 
εκπαιδευτικών και πολιτιστικών συλλόγων.

Το απόγευμα του Σαββάτου τελέσθηκε η ακολουθία του μεθέορτου Εσπερινού και η 
ιερά παράκληση του Αγίου Σπυρίδωνος με τη συμμετοχή πλήθους πιστών.
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Εκ του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας
της Ιεράς Μητροπόλεως
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